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Informáček 2026/2027 
 

 

Vážení rodiče a milí žáci, 

jako obvykle před hlavními prázdninami Vás zdravím a 

zasílám několik stručných informací o školním roce 

následujícím. 

V průběhu celého končícího školního roku jsme se 

setkávali s novými návrhy a rušením původních záměrů 

v resortu školství, a to napříč všemi vzdělávacími stupni. 

Velké změny jsou zaváděny v oblasti poskytování 

podpůrných opatření pro děti a žáky, problematičtější je 

také doporučení k odkladům školní docházky. Včasné 

objednání termínů u školských poradenských zařízení a 

jiných odborníků je základním předpokladem pro 

předcházení stresům a problematickým situacím.  

Další, velmi důležité změny, které se týkají samotného 

kurikula (tedy vzdělávacích programů) a změny ve způsobu hodnocení dosažené úrovně osvojení očekávaných výstupů 

vzdělávacích oblastí jsou nyní připravovány. V tuto chvíli je nutné pečlivě sledovat legislativu a včas Vás o změnách informovat.  

Pro naši školu zůstává za všech okolností prioritou vzdělávání a rozvoj dětí, které naši školu navštěvují, jejich psychická pohoda, 

pocit bezpečí a jistoty při pobytu ve škole.  

Přeji Vám za všechny zaměstnance školy hezké a klidné léto plné pohody a příjemných zážitků. 

 

K novému školnímu roku zasílám několik důležitých informací: 

• Rozdílné časy zahájení a ukončení výuky v jednotlivých ročnících zachováme. Přesné časové rozvržení najdete před 

zahájením školního roku na našich webových stránkách www.zsradimukolina.cz. Informace, týkající se nového školního 

roku budou postupně zveřejňovány v druhé polovině srpna. 

• Stejně jako v tomto školním roce je vyučovací předmět „Informatika“ zařazen ve 4. a 5. ročníku, a to 1 hodina týdně. 

Anglický jazyk je vyučován od 2. ročníku (1 hodina týdně), ve 3. – 5. ročníku po třech hodinách týdně. 

• Školní rok 2026/2027 zahájíme v úterý 1. 9. 2026 v 8.00 hodin. Slavnostní přivítání žáků 1. ročníku proběhne v učebně 1. 

ročníku v přízemí budovy ZŠ. 3. a 5. ročník bude mít učebny v 1. patře budovy, 1., 2. a 4. ročník budou mít učebny 

v přízemí.  

• V rozvrhu hodin budou nadále zařazeny hodiny speciálně pedagogické péče pod vedením speciálního pedagoga. 

V poskytování speciálně – pedagogické péče má naše škola velmi dlouhou tradici. Dlouhodobě aktivně spolupracujeme se 

školskými poradenskými zařízeními a s mnoha odborníky v oblasti výchovy, vzdělání, reedukace a pediatrie. 

• Škola od 1. 1. 2026 čerpá také finanční prostředky z projektu „MŠ, ZŠ a ŠD Radim 034“, číslo CZ.02.02.XX/00/24 _034/   

0017617 z Operačního programu Jan Ámos Komenský (OP JAK). Celková výše rozpočtu činí 821.072,- Kč.  

• Na školním dvoře je občanům stále k dispozici nádoba na ukládání kuchyňského přepáleného oleje. 

Povinná výuka plavání zůstává v rozsahu 40 vyučovacích hodin. Je stanovena pro 2. a 3. ročník. Ve školním roce 2026/27 je 

tato výuka naplánována v termínu 6. 1. 2027 - 17. 3. 2027. Náklady na výuku hradí pro všechny zúčastněné žáky škola, a to 

včetně dopravy. (Pokud trpí Vaše dítě kožními chorobami (např. bradavicemi, exémy apod.), je třeba, vzhledem 

k plánované výuce plavání, včas navštívit lékaře a v některých případech zahájit včasnou léčbu těchto onemocnění.) 

Pro žáky 1. ročníku budeme tradičně otevírat kroužek anglického jazyka, který povede pedagog ZŠ. Plánujeme uskutečnit 

tradiční osvědčené akce (projektová výuka dle ročního období, vánoční zpívání ve spolupráci se zřizovatelem, vítání občánků, 

spolupráce s STP Radim a Viktoria Radim). 

Školu v přírodě plánujeme uskutečnit v termínu 5. – 9. 10. 2026 a koncipovat ji jako adaptační pobyt na začátku školního roku 

pro žáky 3. – 5. ročníku.  

  

http://www.zsradimukolina.cz/
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Pro udržení bezpečného a vstřícného prostředí Vás i pro příští rok žádám o dodržování již známých pravidel: 

• řešení problémových situací neodkládejte. Poraďte se s pedagogy, ptejte se, informujte je o problémech;  

• během dopolední výuky předáváme děti pouze osobně. Nevyžadujte uvolňování žáků během dopolední výuky bez 

doprovodu dospělé osoby; 

• žák odchází ze školní družiny dle údajů uvedených v „Přihlášce k zájmovému vzdělávání“. V jiném čase pouze na 

písemnou žádost zákonného zástupce s uvedeným datem, časem odchodu a způsobem odchodu – sám nebo s doprovodem. 

Telefonická dohoda nestačí; 

• nejpozději do tří kalendářních dnů od začátku absence Vašeho dítěte ve škole informujte školu o důvodech jeho 

nepřítomnosti ve výuce (tuto povinnost stanovuje zákonným zástupcům školský zákon, a to i v posledním ročníku 

povinného vzdělávání dítěte v MŠ);  

• šatna je stále bolavým místem naší školy. Je těžké zamezit občasným „záškodnickým akcím“ žáků. Motivujte Vaše děti k 

používání látkových tašek na přezůvky a na cvičební úbor. Kontrolujte, zda přinášejí domů všechny oděvy, které do 

školy nesli. Obrovský objem svršků stále v šatně zůstává. V neuklizené šatně nelze udržovat pořádek. 

 

Důležité termíny a organizace školního roku 2026/2027: 

Prázdniny: 

Podzimní  29., 30. 10. 2026  

Vánoční   23. 12. 2026 – 3. 1. 2027 (společně s MŠ); vyučování a provoz MŠ začne v PO 4. 1. 2027; 

Pololetní  PÁ 29. 1. 2027 

Jarní    1. 2. - 7. 2. 2027 

Velikonoční   ČT 25. 3., PÁ 26. 3. 2027 (státní svátek) 

Ředitelské volno  ---------------- 

Vysvědčení bude žákům vydáno ve ST 30. 6. 2027 

Hlavní prázdniny  ČT 1. 7. – 31. 8. 2027 

Výpis z klasifikace s hodnocením za první pololetí bude žákům předán ve ČT 28. 1. 2027. 

Školní vyučování pro školní rok 2027/28 začne ve ST 1. 9. 2027.  

Organizace provozu školy a školní družiny: 
 

I. třída, 1. ročník  10 žáků  tř. učitelka Mgr. Kamila Zajíčková  

II. třída, 2. ročník  24 žáků  tř. učitelka Mgr. Edita Hrubešová 

III. třída, 3. ročník 18 žáků  tř. učitelka Mgr. Monika Baštová 

IV. třída, 4. ročník 16 žáků  tř. učitelka Mgr. Věra Hátlová 

V. třída, 5. ročník 18 žáků  tř. učitelka Bc. Garika Šibravová 

Pedagogové bez třídnictví:   Mgr. Petra Jirková, Mgr. Kateřina Venclová   

Školní družina: 

ranní ŠD 6.30 – 7.40 hod.   p. vychovatelka Bc. Lenka Hnátková 

dvě oddělení odpolední ŠD  p. vychovatelka Bc. Romana Menšíková 

11.40 – 15.35 hod.   p. vychovatelka Bc. Lenka Hnátková    

Asistentky pedagoga:  Bc. Romana Menšíková, Bc. Lenka Hnátková, Kristina Sýkorová, Andrea Tučková, 

Alena Koděrová, Mgr. Kateřina Venclová; 

Organizace provozu MŠ: 

1. třída – Myšky    Dana Zámostná, Jana Petráková;  

2. třída – Veverky   Bc. Jana Hutníková, Ivana Čáslavová,; 

Asistentka pedagoga:    Alena Koděrová; 

Stanovení výše úplaty: 
Pro školní rok 2026/27 stanovil zřizovatel školy výši úplaty za předškolní vzdělávání ve výši 300,-Kč/měsíčně. 

Pro školní rok 2026/27 stanovil zřizovatel školy výši úplaty za zájmové vzdělávání (školní družinu) ve výši 300,-Kč/měsíčně. 

 

Úhrada úplaty (pro MŠ i ŠD) bude probíhat 2x za školní rok, a to do 30. 9. 2026 za 1. pololetí a do 28. 2. 2027 za 2. pololetí na 

účet školy (podrobněji viz přihlášky k zájmovému vzdělávání a informační nástěnka v MŠ, webové stránky školy). 

 

 

Za kolektiv ZŠ a MŠ Radim Mgr. Petra Jirková  


